



新闻热线
0580-3805555
13615808000
普陀新闻网
http://ptnews.zjol.com.cn

今日普陀

艰苦创业 勇争一流
奋力书写开放活力美丽的幸福普陀新答卷

2020年5月9日 星期六 农历庚子年四月十七

舟山市普陀区融媒体中心 第2619期 今日4版

张立军在旅游服务企业及旅游项目开展“三服务”时强调 提振信心 共克时艰 加快推动旅游服务业复苏回暖

本报讯(记者 刘星)5月7日下午,区委书记张立军走访调研我区部分旅游服务企业及旅游项目,并开展“三服务”。张立军强调,要提振信心,共克时艰,加快推动普陀旅游服务业复苏回暖。副区长贺邵兵、李莉一同调研。

张立军一行首先来到舟山希尔顿酒店,详细听取了酒店经营情况及应对疫情采取的相关措施。随着国内疫情防控形势持续向好,酒店生意逐渐回温,刚刚过去的“五一”假期,希尔顿酒店客房入住率达七成左右。张立军说,希尔顿酒店是我区旅游服务业重点企业之一,要

积极应对疫情影响,加强合作,巧借平台、加快转型,努力化危为机,抢回市场主动权,争得更多市场份额,最大限度降低疫情造成的损失;要提倡公勺公筷,推动健康新“食尚”,让客人吃得更舒心更安心。

“‘五一’假期公司经营情况如何,总共接待了多少人次?‘应对疫情采取了哪些措施?’‘有什么问题需要我们帮助解决?’一走进浙江海都国际旅行社有限公司,张立军开门见山表明来意。当得知该旅行社正积极寻求“在线”转型,计划与抖音等平台合作,拓宽线上销售渠道。张立军表示,旅行社是旅游行

业主体之一,受疫情影响,转型升级迫在眉睫,“海都国际”起到了很好的示范作用。要借助抖音等新媒体、电商平台,尝试、开拓新的营销方式,并以此为契机,打响普陀知名度、提升普陀影响力;要深挖本土优势、亮点,谋划更多有特色、有吸引力的海岛旅游线路,进一步提升游客体验感,延长停留时间。

位于鲁家峙的恒大童世界项目是集休闲、娱乐等功能于一体的大型主题乐园,预计2023年底正式营业。张立军在听取项目规划和进展后说,要推动项目与周边公园、住宅等环境协调发展,带动产业联动效

应;文旅等相关部门要做好旅游结合文章,把恒大童世界项目打造成鲁家峙的一道靓丽风景线,把鲁家峙打造成普陀市民和游客的“网红打卡地”。

张立军在调研中强调,受疫情影响,旅游服务业遭受重大冲击。当前,普陀旅游服务业长期向好的趋势没有改变,相关企业要有化危为机的信心和勇气,主动出击,创新发展思路,加快转型步伐,积极探索新的营销模式,将疫情耽误的时间抢回来,将疫情造成的损失夺回来。相关部门要加大支持和帮扶力度,与企业共克时艰,努力克服疫情影响,推动全区旅游业高质量发展。

到最需要的地方去,救治更多的人 ——我区援鄂医护人员讲述抗疫故事

本报讯(记者 励佳 通讯员 邵盛欢)去时无畏,归来无恙。转眼间,我区6名援鄂医护人员已全部重返岗位,但援鄂期间的点滴于他们而言,依然如昨日般鲜活。昨天下午,普陀医院举行“普医战士白衣执甲逆行武汉先进事迹报告会”,虞丹旎等作为代表分享了他们在援鄂期间的经历与体会感悟。

ICU护士虞丹旎是我区首位千里驰援武汉的医护人员,在武汉肺科医院的55天里,她低落过,也崩溃过,但依然怀着一腔热血,用双手怀抱希望。“每次看到重症病人有了起色,我就觉得付出的一切都值得。”

“去武汉是作为护士最骄傲的事,所以是我去!我要去!我肯定去!”呼吸内科护士王少儿说着话,眼里不禁有了泪光。尽管经历了初期物资短缺、工作压力大等困境,但王少儿回忆起援鄂那段时光,话语里满是对战友肝胆相照的情谊

和对武汉市民暖心行为的感激。

呼吸内科主任医师兰建阳所在的第三批援鄂医疗队是浙江省援鄂医疗队中队伍人数最多、收治患者最多、换防次数最多的队伍,其中艰辛从他们辗转的轨迹中可见一斑。但兰建阳说:“中华民族在大灾难面前,一直是众志成城、万众一心的。在我们看不见的地方,真正的英雄还有很多很多。”

作为6位援鄂医护人员里的“小朋友”,心内科护士沈露丹用“担心”“艰难”“自豪”“感恩”等作为关键词,讲述了援鄂期间的各种经历。“17年前,前辈保护我们,今天,轮到你们90后来保护你们。”

在真诚的讲述中,在阵阵掌声里,援鄂医护人员的勇敢、坚韧、努力也随之播撒到更多医务工作者的心中。“以后有机会的话,我会选择逆行而上,到最需要我们的地方去。”普陀医院放射科副主任技师张军深有感触地说。

全面从严治党主体责任如何落实 “一把手”当面汇报 区纪委“热辣”质询

本报讯(记者 陈璐瑶)“今年3月,中共中央办公厅发布了《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》,对落实主体责任作了明确的要求,请你结合我区重点工作和你们集团实际谈谈今年在落实全面从严治党主体责任方面有哪些在重点谋划和推进的工作?”

“坚持党对国有企业的领导是重大政治原则,从巡察情况来看,公司党委总揽全局、协调各方的作用还是有所欠缺,下一步将如何找准党委在公司决策、执行、监督三个环节中的权职定位和工作方向?”

“今年你们单位的在建工程一共有多少?从事工程监督的业务员有多少?这当中专业技术人员有多少?”

……

5月7日下午,在区纪委召开的2019年度党委(党组)落实全面从严治党

治党主体责任情况汇报会上,一连串“直击要害”的提问,让区域投资集团党委书记、董事长林盛国出了一把汗。

面对区纪委委员们的质询,林盛国感到沉甸甸的责任。“这也给了我们警醒,一定不能放松,要继续把全面从严治党主体责任落实好。”他表示将进一步强化工作措施,织密制度笼子,建立健全集团党员干部经常性教育、管理、监督各项制度,持续加强党对国有企业的领导。

“一年一度的主体责任落实情况汇报会是推动全面从严治党主体责任落实的重要手段。”区纪委相关负责人告诉记者,此次汇报会,共有来自3个镇(街道)、管委会党(工)委和5个区属部门党委(党组)的“一把手”接受了“大考”。在汇报单位的选择上,区纪委也做了精心的安排,充分

结合了市区巡察、两个责任考核、日常监督检查等情况,8家汇报单位中有的正在落实市区两级巡察整改的,有的是日常监督检查中发现存在较多薄弱环节的,有的是行政权力比较集中的重要职能部门。

在经过汇报、提问、点评等环节后,区纪委委员们还对各单位的“一把手”进行了无记名民主测评。测评结果和评议意见将以书面形式进行反馈,并作为干部选拔任用的依据和意见。

据了解,今年以来,区纪委深入贯彻落实中央新颁发的《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》精神,落实监督责任,不断创新监督方式,加大对镇(街道)、管委会党(工)委和区属部门党委(党组)落实全面从严治党主体责任的检查力度,推动主体责任真正落地生根。

“与以往不同的是,今年我们在提问环节创新实行了‘1+X’模式,所以单纯地念念稿子已经过不了关了。”区纪委相关负责人告诉记者,“1+X”模式即每个汇报单位的“一把手”都需在提问环节回答一个共性问题若干个个性问题,“个性问题是根据我们在日常监督和巡察过程中发现的薄弱环节提出的,要求‘一把手’现场即兴解答。”

“我们希望通过这样的形式,让这些‘一把手’们真正认识到,全面从严治党就是党委的‘份内之事’。”据介绍,为确保提问更有针对性,区纪委委员们提前对各汇报单位信访举报、巡视巡察、日常监督中掌握的情况进行了梳理,针对性地列出问题,确保当面质询的问题找准靶心、点评触到痛处,真正起到“红脸出汗”、对症下药的效果。

周末雨水多“浇” 阳光下周“返岗”

本报讯(记者 高阳 通讯员 曹云)从昨天起岛城开启雨水连绵模式,高温“退场”,受西南暖湿气流影响,这个周末也要“泡汤”了。

据区气象台最新预报显示,本周末有阵雨或雷雨,早晨局部还有雾。在经历了“五一”假期突如其来的高温之后,雨水好像“顺眼”了许多,至少能降温。预计今天气温19~26℃,明天17~24℃,体感凉爽舒适。

尽管本周末天气不尽如人意,不过也有好消息。10日随着冷空气逐渐南下,“击退”暖湿气流并带来好天气,明媚阳光将在下周与我们“重逢”,且不会有高温“搅局”。

区气象台提醒,近日我区雨水频繁,外出记得携带雨具,降水可能导致能见度短时下降,道路湿滑,需注意交通安全。同时,车辆应保持安全距离,合理使用灯光。

普陀区创建全国文明城市工作红黑榜

2020年4月城市社区排名		2020年4月主次干道排名		2020年4月农贸市场排名	
前三名	后三名	前三名	后三名	前三名	后三名
东港街道灵秀社区 沈家门街道大蒲湾社区 东港街道文康社区	沈家门街道中兴社区 东港街道和津社区 沈家门街道西河社区	麒麟街 食品厂路 兴普大道	海印路 昌正街 滨港西路	中兴农贸市场 阳光365农贸市场 普景市场	鲁家峙市场 东港市场 金叶市场

2020年4月街道全市排名 (全市共9个城区街道)		2020年4月公共服务窗口单位类排名			2020年4月商场超市排名	
街道	全市排名	点位名称	责任单位	排名	点位名称	排名
沈家门街道	3	区审招办政务大厅	区审招办	1	华之友(兴建路)	1
东港街道	5	普陀医院	区卫健局	2	杉杉·普陀天地	2
		普陀长途客运中心	区交通运输局	3	欧尚超市	3
		沈家门客运站	区交通运输局	4	凯虹广场	4

2020年4月渔农村乡镇(街道)排名 (全市12个乡镇街道)		2020年4月文化场馆类排名		
乡镇(街道)	全市排名	点位名称	责任单位	排名
六横镇	3	普陀区博物馆	区文广旅体局	1
展茅街道	5	普陀区文化馆	区文广旅体局	2
虾峙镇	8	普陀区图书馆	区文广旅体局	3
桃花镇	10	青少年活动中心	团区委	4

要想强,先修路

□肖肖

区委书记张立军在调研交通建设工作时强调,要抢抓“窗口期”机遇,全力以赴推进美丽交通建设,壮大美丽经济,推动普陀交通建设实现大跨越、大提升、大变化。

要想富,先修路;要想强,修好路。推进美丽交通建设,既为了构建普陀经济发展大动脉,也为了畅通百姓生活毛细血管,是打造海上花园会客厅的基础工程。近年来,我区交通面貌焕然一新,路网迅速扩展延伸,高架快速路、人行天桥等新元素不断出现,交通站点日趋舒适智慧。接下来,理应紧盯交通瓶颈、短板、长板,让交通路网更完善、互联互通更便捷,让群众更有获得感、幸福感。

交通建设功在当代、利在千秋,在后疫情阶段更有拉动内需、激发产能的积极作用。随着美丽交通建设的推进,有效投入增加、相关产业跟进、复工复产提速,整个社会必将因此呈现生机活力。

拉动车市是促进消费的重头戏,而美丽交通建设正是激活购车欲的“诗外功夫”。现如今,人们购车“不差钱”,纠结的是路难行、车难停。随着普陀交通面貌的大跨越、大提升、大变化,必定会让更多的人既心动又行动,从而使车市不断回暖。

交通建设为大家,交通建设靠大家。全区上下理应形成合力攻坚克难,共同推动交通建设更上一层楼。

“云上”拓市场 “线上”修船忙

万邦永跃产能释放率达100%

道路干净了 墙面整洁了 环境漂亮了
小干岛大变样

文明建设 有你有我 文明有礼

别开 遵守秩序 文明礼让

返京红码 守好健康码?